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ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

SONUÇLARI 
 

 

4.1 Ankete Katılan Kişi Sayısı ve Sınıflarının Değerlendirilmesi  
 

 
Şekil 1 

 

  Anketimize 29 kişi 1. Sınıf ,  39 kişi 2. Sınıf , 42 kişi 3. Sınıf , 74 kişi 4. Sınıf ve 33 kişi 4 ve üzeri sınıflar 

olmak üzere toplamda 217 kişi katılmıştır. Katılan kişi sayısının %13.4 ünü 1.sınıf öğrencileri, %18ini 2. 

Sınıf öğrencileri , %19,4 ünü 3. Sınıf öğrencileri , %34,1ini 4. Sınıf öğrencileri ve %15,2 sini 4 ve üzeri sınıf 

öğrencileri oluşturmaktadır.  
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2020-2021 Eğitim-Öğretim Yılı Öğrenci Memnuniyet Anketi Eğitim-

Öğretim Faaliyetleri Hakkındaki Memnuniyet Kısmı Değerlendirme 

Sonuçları 
 

 

Tablo-1 
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1. Sınıf 

öğrencilerinin 

sonuçları (29) 

3,90 3,69 3,69 3,72 4,03 3,38 3,59 3,34 3,03 3,41 3,58 

2. Sınıf 

öğrencilerinin 

sonuçları (39)  

3,38 3,13 2,87 3,51 3,69 3,13 2,74 2,90 2,51 2,92 3,18 

3. Sınıf 

öğrencilerinin 

sonuçları (42) 

3,05 2,67 2,98 3,28 3,43 1,95 2,81 2,60 2,31 3,10 2,82 

4. Sınıf 

öğrencilerinin 

sonuçları (74) 

2,90 2,94 3,32 3,74 3,76 2,46 2,42 2,70 2,92 3,22 3,04 

5. Ve daha üzeri 

sınıf 

öğrencilerinin 

sonuçları (33) 

3,73 3,76 3,88 3,85 3,70 3,36 2,73 3,12 3,82 4,21 3,62 

Harita Mühendisliği 

Genel Ortalama  

3,39 3,24 3,35 3,62 3,72 2,86 2,86 2,93 2,92 3,37 3,25 

Harita Mühendisliği 

Genel Ortalama 

Yüzdesi 

%67,8 %64,8 %67 %72,4 %74,4 %57,2 %57,2 %58,6 58,4 %67,4 %65 

Ankete Katılan 

Öğrenci Sayısı 

217 217 217 217 217 217 217 217 217 217 217 
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2020-2021 Eğitim-Öğretim Yılı Öğrenci Memnuniyet Anketi Eğitim Amaçları 

Kısmı Değerlendirme Sonuçları 
 

S
ın

ıf
la

r 

EA
-1

 O
R

TA
LA

M
A

 

EA
-2

O
R

TA
LA

M
A

 

EA
-3

 O
R

TA
LA

M
A

 

EA
-4

 O
R

TA
LA

M
A

 

Sı
n

ıf
 O

rt
al

am
as

ı 

1. Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (29) 3,86 3,90 3,83 3,83 3,85 

2. Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (39) 3,36 3,49 3,31 3,31 3,37 

3. Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları(42) 3,31 3,31 3,02 3,14 3,20 

4. Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (74) 3,24 3,34 3,11 3,18 3,22 

5. Ve Üzeri Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (33) 3,67 3,73 3,82 3,52 3,68 

Harita Mühendisliği Bölümü  Genel Ortalama 3,49 3,55 3,42 3,40 3,46 

Harita Mühendisliği Bölümü  Genel Ortalama Yüzdesi %69,8 %71 %68,4 %68 %69,2 

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı 217 217 217 217 217 

 

Tablo-2 
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2020-2021 Eğitim-Öğretim Yılı Öğrenci Memnuniyet Anketi Program Çıktıları 

Kısmı Değerlendirme Sonuçları 
 

 

 

 

 

Tablo -3 
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1.Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları (29) 

3,55 3,52 3,45 3,79 3,45 3,86 

 

3,69 4,00 

 

3,96 3,69 3,72 3,70 

2.Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları (39) 

3,31 3,49 3,41 3,44 3,41 3,59 3,31 3,62 3,49 3,38 3,49 3,45 

 

 

3.Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları (42) 

3,12 2,90 2,83 2,95 2,93 3,14 2,88 3,07 3,00 2,95 3,02 2,98 

4Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları (74) 

3,43 3,58 3,28 3,31 3,35 3,64 3,19 3,49 3,61 3,44 3,42 3,43 

5.Ve Üzeri 

Sınıf 

Öğrencilerinin 

Sonuçları (33) 

3,58 3,73 3,54 3,54 3,70 3,67 3,61 4,03 3,85 3,91 3,76 3,72 

Harita 

Mühendisliği 

Bölümü  

Genel 

Ortalama 

3,40 3,44 3,30 3,41 3,37 3,58 3,34 3,64 3,58 3,47 3,48 3,46 

Harita 

Mühendisliği 

Bölümü  

Genel 

Ortalama 

Yüzdesi 

%68 %68,

8 

%66 %68

,2 

%67,4 %71
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%66
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%72

,8 
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Ankete 

Katılan 

Öğrenci Sayısı 

217 217 217 217 217 217 217 217 217 217 217 217 
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6. SONUÇ  

 

 Yapılan çalışmanın amacı, Omü Harita Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin bölümümüzle ilgili,  

Eğitim ve Öğretim faaliyetleri sırasında memnuniyetlerinin ölçülmesi,  Eğitim amaçlarının 

değerlendirilmesi, Program çıktılarının değerlendirilmesi olmak üzere 3 ana başlık altında 

incelenerek,  belirli kalıp sorularla bölümümüzle ilgili görüşlerinin ölçümlenmesini sağlamaktır. 

 

  Çalışmamızın sonucunda toplamda 217 kişinin katılımı sağlanmış ve bu sonuçlar neticesinde tablo 

ve grafiklerle değerlendirilme yapılmıştır. Anket sonuçları incelendiğinde, katılım sağlayan 

öğrencilerin büyük bir çoğunluğu, bölümümüzün gereği olan çözümleyici yaklaşım, bireysel 

faaliyet ve takım faaliyetlerinde etkin rol alma, kuramsal ve uygulamalı bilgileri hayata geçirme 

becerisini benimseyen, yönetim ya da yöneticiliği kapsayan mühendislik disiplinini edinen 

bireylerden oluşan bir kitle olup, genel anlamda okuduğu bölümün farkındalığında ve mesleki 

sorumluluklarının bilincindedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


